

INFORMACE – KORONAVIR. OPATŘENÍ A VÝUKA

Informace ohledně koronavirových opatření a výuky po dobu těchto opatření naleznete zde.

Leták pro rodiče ke stažení je zde:
priloha_982683351_0_1221_testování_leták_pro_rodice_A4

Kompletní legislativní informaci obdržíte zde:
Informace_3.1.2021

ŘEDITELSKÉ VOLNO – prosinec 2021

Vážení rodiče,

z důvodu vážné epidemiologické situace na škole vyhlašuji pro žáky ve dnech 20 – 22. 12. 2021 (pondělí až středa) ředitelské volno. Obědy budou v tyto dny žákům automaticky odhlášeny a od 3. ledna 2022 budou žákům automaticky přihlášeny. V době ředitelského volna nemají žáci nárok na oběd. Školní družina a školní klub nebudou v tyto dny z preventivních důvodů (zamezení míchání skupin žáků) v provozu. Výuka bude probíhat po vánočních prázdninách od pondělí 3. ledna 2022.

Mgr. Stanislav Petružela, ředitel školy

PROTIDROGOVÝ VLAK

AKCE DORORUČENÁ ŘEDITELSTVÍM ŠKOLY.

Více informací zde: Plakát_komprimace_Revolution Train_Rožnov p. R.(1)

INFORMACE TESTOVÁNÍ LISTOPAD 2021

Informace pro zákonné zástupce žáků

Screeningové testování ve školách – 22. a 29. listopadu 2021

Na základě mimořádného opatření Ministerstva zdravotnictví ve školách proběhne ve dnech 22. a 29. listopadu 2021 testování na onemocnění covid-19. Testování bude probíhat na stejném principu jako testování, které proběhlo v září s tím rozdílem, že se testuje pouze v pondělí (nebo první den příchodu do školy, pokud není žák v pondělí přítomen), nebude tedy docházet automaticky k odchodu celé třídy do karantény v případě pozitivního testu, ale tuto situaci bude řešit místně příslušná KHS. Testování bude probíhat antigenními testy pro samoodběr na začátku 1. vyučovací hodiny pod dohledem daného vyučujícího. Žáci nosí ochranný prostředek dýchacích cest ve společných prostorách školy, v případě, kdy jsou usazeni (při výuce) ochranný prostředek mít **nemusí**. Pokud žák nebude přítomen na testování na začátku vyučování, ale dostaví se na vyučování později (nebo jiný den), provede si

test pod dohledem pověřené osoby bezprostředně po svém příchodu.

Testování **nepodstupují žáci**, kteří splní podmínky stanovené pro bezinfekčnost **po očkování** (14 dnů po plně dokončeném očkování) nebo po prodělaném onemocnění covid-19 (po dobu 180 dní od prvního pozitivního testu na covid-19). Testovat se dále **nemusí žák, který doloží negativní výsledek testu** provedeného v odběrovém místě. Takový test nahrazuje pouze ty termíny testování ve škole, při kterých je výsledek testu stále platný (72 hodin pro PCR test a ne starší 24 hodin pro antigenní test).

Pokud se žáci neprokáží OTN (očkování, test, nemoc), mohou se prezenčního vzdělávání účastnit za podmínky **povinnosti nosit ochranu dýchacích cest po celou dobu pobytu ve škole, ve vnitřních prostorech, tzn. ve třídě při výuce a ve společných prostorech školy, nesmí cvičit ve vnitřních prostorech, nesmí zpívat, pokud nelze od ostatních osob dodržet odstup 2m. Uvedená opatření budou v platnosti po dobu trvání screeningového testování.**

V případě, kdy žák odmítne jak testování, tak nošení ochranného prostředku škola neumožní žákovi osobní přítomnost na vzdělávání či poskytování školských služeb. V případě, že žák odmítne nosit ochranný prostředek až v průběhu poskytování vzdělávání či školských služeb, škola je povinna takového žáka izolovat od ostatních osob a kontaktovat zákonného zástupce.

Žákům, kteří mají pozitivní výsledek testování, je nadále zakázána osobní přítomnost na vzdělávání. **V případě pozitivního výsledku testu žák vyčká v izolační místnosti pod dohledem určeného zaměstnance školy do doby převzetí zákonným zástupcem.** Škola vydá zákonnému zástupci potvrzení o tom, že byl žák pozitivně testován. Zákonný zástupce žáka je povinen telefonicky nebo jiným obvyklým dálkovým způsobem informovat o pozitivním testu poskytovatele zdravotních služeb v oboru všeobecného praktického lékařství nebo praktického lékařství

pro děti a dorost, a ten je povinen rozhodnout o indikaci konfirmačního vyšetření metodou RT-PCR a vyplnit elektronickou žádanku k tomuto vyšetření.

KARANTÉNA 9. B INSTRUKCE

Sdělení pro spolužáky a pedagogické pracovníky

Žádáme Vás o sledování Vašeho zdravotního stavu do doby uplynutí maximální inkubační doby infekčního onemocnění (14 dní). U osob s posledním kontaktem s pozitivně testovanou osobou ode dne 3. až 8.11. 2021.

V případě výskytu klinických obtíží kontaktujte prosím svého praktického lékaře a sdělte mu tuto možnou epidemiologickou souvislost.

Po tuto dobu bylo by vhodné v rámci prevence a ochrany osob ze svého okolí používat po celou dobu ve vnitřních prostorech školy náležitou ochranu dýchacích cest.

Sdělení rodičům

Organizace výuky po dobu karantény třídy IX. B

1/ Výuka – rozvrh

Distanční výuka bude pro třídu IX. B od **15.11.2021 – 19.11.2021**

Předpokládaný nástup do školy je možný v pondělí 22.11.2021.

Distanční výuka bude probíhat podle stávajícího rozvrhu, mimo tyto hodiny:

Pondělí – 8. a 9. hod. (CHBS, AJK0, TS)

Úterý – 2. hod. odpadá TV, 3. hod. odpadá TV (místo ní bude CH za 7. hodinu)

Čtvrtek – 7. a 8. hod (odpadá SH)

Instrukce k výuce obdrží žáci od vyučujícího předmětu přes **Office365**.

! Při problémech s výukou rodiče prostřednictvím **dmsoftware** osloví vyučujícího daného předmětu.

2/ Obědy

Po dobu trvání karantény mají žáci/žákyně **zákaz vstupu do školy**.

Obědy budou odhlášeny.

3/ Jiné

V případě nejasností rodiče vše řeší s třídním učitelem **Mgr. Ladislavem Zetkem** prostřednictvím **dmsoftware**.